BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 01.07.2024 TARİHLİ  TOPLANTISINA AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR	:
Belediye Başkanı		: İrfan ÖNAL
Üyeler				: Mehmet Cengiz SARIOĞLU – Mustafa KARAMAN – Erkan ARSLAN – Mert YAŞAR – Leman TUNUS – İpek KUL – İsmail SARI – Yeliz ÇULHA –Mehmet TOPTAŞ – Alim ÇANKAYA – Hasan AYDEMİR – Fikret KARABAĞ – Fatma AKÇAM – Erol GÜDÜCÜ – Murat Rıza ÇİFTÇİLER – Özgür İNLİ – Tolga CİRİTOĞLU – Haydar ÖZKAN – Yusuf METİN – Fatih YÜCESAN – Yasin TOK – Özlem AVCI – Erdem ÖKSÜZ – Erdal SEYİTLER – Tufan AYSAN – Reyhan ÖZTÜRK – Emre DEMİR – Ali Osman ARSLAN – Şener AVCI – Dilek ÖZKAN ŞİMŞEK –Soner AKBULUT – Aydın KOÇ – Mesut BİLGİN
HAZIR BULUNMAYANLAR: Sezer Cem BOZACI – Latif AYDEMİR – M. Ramazan DEMİR – Muhammet ŞAHİN
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI VE MECLİSİN BİLGİLENDİRİLMESİ
BAŞKAN- Evet Meclisi açmadan arkadaşlar saygı duruşu ve İstiklal Marşı’na sizleri davet ediyorum.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı.
BAŞKAN- Evet çoğunluğumuz mevcut, Bayraklı Belediyesi Temmuz Ayı Birinci Meclis Oturumunu açıyorum.

II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI

BAŞKAN- Özlem Hanım?
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Emre Bey?
Emre DEMİR- Oylanması uygundur.
BAŞKAN- Geçmiş toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER

Özlem AVCI-  Önerge yok Başkanım
BAŞKAN- Tamam.

IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN ÖNERGELER

BAŞKAN- Sanırım üç önergemiz var.
Özlem AVCI- Üç önergemiz var Başkanım gündeme ilavesini istediğimiz ve önergenin kabul edilmesini talep ediyoruz.
BAŞKAN- Tamam.
BAŞKANLIK MAKAMINA

İlçemiz sınırları içerisinde içkili yerler bölgesinin talepler doğrultusunda yeniden düzenlenmesine gerek duyulmuş olup,  Mansuroğlu Mahallesi sınırlarında kalan 286 Sokak, 288/1 Sokak, 288/4 Sokak, 288/5 Sokak, 288/10 Sokak, 288/11 Sokak, 292 Sokak, 292/1 Sokak ve İslam Kerimov Caddesi üzerinde yer alan iş yerlerinin içkili yer bölgesi kapsamına alınması ihtiyacı hasıl olmuştur.
İş yeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 29. Maddesi “İçkili yer bölgesi, mülki idare amirinin genel güvenlik ve asayiş durumu hakkındaki görüşü doğrultusunda belediye sınırları ve mücavir alanlar içinde belediye meclisi, bu sınırlar dışında il genel meclisi tarafından tespit edilir.” hükmü gereğince konuya ilişkin İlçe Emniyet Müdürlüğü'nün görüşü talep edilmiştir.  İlçe Emniyet Müdürlüğü' nün 27.06.2024 tarihli ve 2024062616332383012 sayılı yazısı ile bahse konu adreslerin içkili yer bölgesine alınmasında “Genel Emniyet ve Asayiş yönünden herhangi bir sakınca bulunmadığı” görüşü Müdürlüğümüze bildirilmiştir.
Konunun Meclis tarafından incelenerek, karar alınması hususunu Olur'larınıza arz ederim.
    İrfan ÖNAL
Belediye Başkanı

BAŞKAN- Özlem Hanım?
Özlem AVCI- Başkanım önergenin gündeme ilave edilmesinin oylanmasını ve İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep ediyoruz.
Emre DEMİR- Başkanım havalesi uygundur. Bir de komisyondaki arkadaşlarımız da        bilahare yerinde inceleme yapsın istiyoruz biz.
BAŞKAN- Tamam. Geçmiş dönemlerde arkadaşlar başvuran bütün işletmelere tek tek veriliyormuş. Şu an yönetmelik değiştirilmiş artık yol boyu ya da orada bölge olarak tanımlanması gerekiyor.
Emre DEMİR- Bildiğimiz sokaklar zaten, alkollü birçok alan mevcut.
BAŞKAN- Yeni bir başvuru var sanırım şimdi onunla ilgili düzenlemeyi yapacaklar. Önergenin gündeme alınması ve İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Sıradaki.

BAŞKANLIK MAKAMINA

22.04.2024 tarihinde kurulan Etüt ve Proje Müdürlüğümüze ait Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliği yazımız ekindedir. Meclis gündemine alınması hususunda ;
Bilgilerinize gereğini arz ederin.
İrfan ÖNAL
      Belediye Başkanı

Özlem AVCI- Önergenin gündeme ilave edilmesini ve Hukuk Komisyonuna havalesini talep ediyoruz.
Emre DEMİR- Havalesi uygundur.
BAŞKAN- Önergenin gündeme ilavesi ve Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.



BAŞKANLIK MAKAMINA

Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği'ne üyelik için;
1- Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği Tüzüğünün ve DSÖ Belediye Başkanları Kopenhag Mutabakatının, Belfast Tüzüğünün ve DSÖ Avrupa Sağlıklı Şehirler Ağı 7. Faz Uygulama Çerçevesinin kabulü,
2- Sağlık alanındaki eşitsizlikleri azaltmak, sağlıklı yaşam şekillerini ve sağlık okuryazarlığını geliştirmek, hassas grupları desteklemek ve sağlık konusunu şehir planlama ve imar uygulamaları içerisine yerleştirmek amacıyla şehirdeki tüm sektörlerle ve sivil toplumla birlikte çalışmalar yapılması ve sağlıklı bir şehir oluşturmak için çalışmalar yürütülmesi,
3- Bayraklı Belediyesi'ni temsil etmek üzere doğal üye olarak Bayraklı Belediye Başkanı Sayın İrfan ÖNAL'ın ve asil üye olarak 2 meclis üyesinin Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği Meclisi'nde görevlendirilmesi,
4- Belediye tarafından Sağlıklı Kentler Proje Koordinatörünün atanması, proje ortaklığı oluşturulması ve Belediye bünyesinde Sağlıklı Kentler Proje Ofisi'nin kurulması kararının alınması,
5- Belediye tarafından Şehir Sağlık Profili hazırlanması ve Birlik Başkanlığı'na gönderilmek üzere yıllık değerlendirme anketinin doldurulması,
6-Birlik toplantılarına düzenli katılımın sağlanması, üye kentlerde tecrübelerin paylaşılması, üyelik aidatlarının ödenmesi
şeklindeki  6 (altı) maddelik üyelik kriterlerinin kabulü husunda meclisimizce bir karar alınması için konunun meclise havalesini arz ederim.

İrfan ÖNAL
          Belediye Başkanı

BAŞKAN- Özlem Hanım?
Özlem AVCI- Gündeme ilavesinin ve oylanmasının kabulünü talep ediyoruz. Arkasından da isimleri vereceğiz Başkanım.
BAŞKAN- Emre Bey?
Emre DEMİR- Kabulü uygundur Başkanım.
BAŞKAN- İlgili önergenin gündeme ilavesini ve kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Özlem AVCI- Özgür İNLİ ve Fatoş AKÇAM arkadaşlarımızın.
BAŞKAN- Sağlıklı Kentler Birliği’ne Fatoş AKÇAM ve Özgür İNLİ’nin yazılmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Sıradaki.

V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ

1- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-3069461) Teknik Hizmetler Sınıfında boş bulunan 01.12.2022 tarih ve 271 sayılı meclis kararı onaylı 1 adet 1 dereceli Mühendis kadrosunun aynı hizmet sınıfı 1 adet 3 dereceli Tekniker kadrosu ile değiştirilmesi hk.

BAŞKAN- Özlem Hanım?
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Emre Bey?
Emre DEMİR- Oylanması uygundur.
BAŞKAN- Önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.

2- (HARİTA MÜDÜRLÜĞÜ-3072319) 22.04.2024 tarih ve 39 sayılı meclis kararı ile kurulmuş olan Harita Müdürlüğünün '' Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik.'' hk.
Özlem AVCI- Hukuk ve İmar Komisyonlarına havalesini talep ediyoruz.
BAŞKAN-  Emre Bey?
Emre DEMİR- Havalesi uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 2 no’lu önergeyi ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

3- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-3066817) 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında "Dini Tesis" alanında kalan ve üzerinde "İzzet Erişen Camii" bulunan Belediyemiz mülkiyetinde kayıtlı Soğukkuyu Mahallesi, 26529 ada, 1 parsel numaralı taşınmazın, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e maddesi uyarınca Diyanet İşleri Başkanlığına imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisi hk.

BAŞKAN- Özlem Hanım?
Özlem AVCI- İmar Komisyonuna havalesini talep ediyoruz.
BAŞKAN-  Emre Bey?
Emre DEMİR- Uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 3 no’lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Emre DEMİR- Başkanım burada direkt meclis kararı da alabiliriz komisyonu bir daha toplamaktansa.
BAŞKAN- Biz geçmişte de komisyonlara gönderdik de gönderilmeyebiliriz, tahsis…
Emre DEMİR- Burada direkt tahsisini uygun mudur?
Özlem AVCI- Direkt oylanmasını da talep edebiliriz.
Emre DEMİR- Burada direkt tahsisini yapabiliriz bir daha komisyonu toplamaya gerek yok.
BAŞKAN- Siz bilirsiniz arkadaşlar.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Tamam 3 no’lu önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Emre DEMİR- Teşekkür ederiz.

4- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-3066905) 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında "Cami" alanında kalan ve üzerinde "Mevlana Camii" bulunan Belediyemiz       mülkiyetinde kayıtlı Osmangazi Mahallesi, 4078 ada, 3 parsel numaralı taşınmazın, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e maddesi uyarınca Diyanet İşleri Başkanlığına imar      planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisi hk.

Özlem AVCI- İmar Komisyona havalesini talep ediyoruz.
BAŞKAN-  Aynısı.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Özlem AVCI- Direkt oylanmasını talep ediyoruz.
Emre DEMİR- Direkt oylansın.
BAŞKAN- 4 no’lu önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

5- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ) Baybel Kentsel Yapı Tasarım Dönüşüm Yenileme Planlama San. Tic. A.Ş ye bağlı hizmet veren ve açılması planlanan Anaokullarında kendi imkânlarıyla faydalanamayan kişilerin kontenjan ve ekli listede belirtilen kriterler çerçevesinde ücretsiz olarak faydalanmaları ve ücretinin Bayraklı Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü bütçesinden karşılanması hk.

Özlem AVCI- Plan Bütçe, Hukuk, Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonlarına havalesini talep ediyoruz.
BAŞKAN-  Emre Bey?
Emre DEMİR- Havalesi uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 5 no’lu önergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

VI. SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER

1- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3056458) İlçemiz Onur, Yamanlar, Postacılar, Org. Nafiz Gürman, Körfez ve Soğukkuyu Mahallelerinde 612 hektarlık alanda imar planı uygulamalarının durdurulmasına ilişkin Belediye Meclisimizce alınan 07.11.2018 tarih ve 506 sayılı Kararın, bölgede yaşayan vatandaşlardan müstakil inşaat yapımına ilişkin gelen yoğun talepler sebebiyle iptal edilmesi ve Onur Mahallesi sınırları içerisinde ekli paftada koordinatları belirtilen alanda imar planı uygulamalarının durdurulması hk.

BAŞKAN- Özlem Hanım?
Özlem AVCI- Gündemde kalmasını, İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep       ediyoruz.
BAŞKAN-  Emre Bey?
Emre DEMİR-  Havalesi uygundur.
BAŞKAN- İlgili önergenin Hukuk ve İmar Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Emre DEMİR-  Başkanım bununla alakalı bir reaksiyon alıyoruz değil mi?
BAŞKAN- Arkadaşlarımız çalışıyor. Şimdi Kentsel Dönüşüm Ofisleriyle beraber vatandaşların da talepleri alınarak duruma bakılacak.
Emre DEMİR- Tamam. Teşekkür ederiz.
VII. DİLEK VE TEMENNİLER

BAŞKAN- Dilek ve temennilerde söz almak isteyen? Kimse olmadığına göre arkadaşlar.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Buyurun arkadaşlar. Yok yok sizden başlayalım en son Grup Başkan Vekillerimizle de kapatacağız.
Aydın KOÇ- Sayın Başkan, Sevgili Meclis Üyesi arkadaşlarım hepinizi sevgi, saygı ve muhabbetle selamlıyorum. Sayın Başkanım geçen Fuat Edip Baksı Mahallesi’ne ziyaretlerimiz oldu, bu ziyaretlerimizde özellikle 1625 Sokak, 1612 Sokak ve 102 Durağında belediyemizin de bakmış olduğu kedi evlerimiz var. Bu kedi evlerimizde pire ile ilgili çok ciddi sıkıntılarımız var. Bunların bir an önce mahalle sakinlerimiz tarafından, sadece kedi değil sokak hayvanlarının da pire ile ilgili bir çalışma yapılmasını öncelikle sizden rica ediyorum. Aynı oranda yine Manavkuyu Mahallesi'nde, Osmangazi Mahallesi'nde, Mansuroğlu Mahallesi'nde hamam böceklerinin yüksek ölçüde görüldüğü esnaf arkadaşlarımızın şikayetleri doğrultusunda size bilgi aktarıyorum. Bunların bir an önce yapılmasını sizden arz ediyorum. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Ben teşekkür ederim. Başka arkadaşlar?
Aydın KOÇ-  Bir de özür dilerim Başkanım, sivrisineklerle de ilgili bütün mahallelerde   havanın biliyorsunuz malum sıcaklıkların ısınmasıyla bütün sokaklarımızda ciddi manada sivrisinekle ilgili çok sıkıntımız var, sizden özellikle rica ediyorum.
BAŞKAN- Tamam.
Aydın KOÇ-  Manavkuyu Mahallesi’nde de 278/2 Sokak, 287 Sokak, 275/1 Sokakta sokakların temizliğiyle ilgili sizden rica ediyorum.
BAŞKAN- Tamam arkadaşlarımız notlarını alıyorlar. Evet arkadaşlar başka söz almak isteyen? Olmadığına göre arkadaşlar toplantıyı kapatıyoruz. Bir sonraki toplantımız? Yusuf Bey pardon, buyurun.
Yusuf METİN- Sayın Başkanım, kıymetli meclis üyeleri ve değerli hazirun sizi ülkemizle ilgili iki sorunla ilgili bilgi vereceğim. Bunlardan birisi arkadaşlar; 20 Haziran 2024 Perşembe akşamı Diyarbakır Çınarlı İlçesinde ve Mardin Mazıdağı İlçesini etkileyen büyük bir yangın meydana gelmiştir. Bu yangında 17 yurttaşımız hayatını kaybetti, bir kısım yurttaşımız da yaralanmıştır. Hayatını kaybeden yurttaşlarımıza Allah'tan rahmet yaralılara da acil şifalar diliyorum. Ayrıca köylülerimizin 1000’in üzerinde küçükbaş hayvanları telef oldu, tarlaları yandı harmanını kaldıramadan, tarladaki börtü böcek tüm canlılar yok oldu, ciğerimiz yandı. Köylülerimiz perişanlık içinde, devletimizin bu bölgede afet bölgesi ilan ederek tüm zararları zaman geçirmeden karşılaması gerekir. Ayrıca bu yangının çıkış nedeni olarak görgü tanıkları ve köylüler elektrik tellerindeki kıvılcımdan çıktığını yüksek sesle haykırmakta. Bölgedeki Elektrik Mühendisleri Odası da bu iddiayı doğrular açıklamalar yaptı. Elektrik şirketleri özelleştirme sonucunda bu bölgenin elektrik işi de DEDAŞ diye bir şirkete verilmiştir. Dolayısıyla DEDAŞ bugüne kadar altyapı çalışmalarını güçlendirmediği için bu yangına özellikle de davetiye çıkartmıştır. Bu, bir dönemler özelleştirme furyasıyla devletin mallarını ver kurtul mantığı ülkemizi bu noktaya getirmiştir. Bu da yine yandaş şirketlerden birisidir arkadaşlar. Ayrıca yine bundan 9 yıl önce 10 Ekim 2015 tarihinde yapılacak olan Barış Mitingi için Ankara Tren Garı önünde toplanan kalabalığa İŞİD terör örgütü tarafından intihar bombaları patlatılarak 103 insanımız katledilmiştir. Bu terör örgütü mensupları Ankara Tren Garı önüne kadar nasıl geldi? Kim getirdi? Kimler göz yumdu? Halen toplum vicdanını rahatlatacak bir yargılama da yapılmadı. Üzülerek belirtmek isterim ki ülkesini seven barış mitingi ve benzer etkinliklerde insanlarımız göz göre göre katlediliyor. İktidar ne yazık ki bunları izliyor. Suçluları belli, suçlar belli, azmettirenler belli, 9 yıldır ne bekleniyor? Bu davada da adalet istiyoruz. Ayrıca arkadaşlar hepinizin de bildiği gibi dün Pazar günü Genel Başkanımız Özgür ÖZEL tarafından geçinemiyoruz adı altında bir miting yapıldı, gerçekten çok büyük toplumun büyük bir kesimini ilgilendiren bir sorundu ve büyük bir katılım oldu. Bu geçinemiyoruz ifadesinin en somut örneklerinden birisi benim arkadaşlar. Ben emekliyim 2000 yılında aldığım emekli parasıyla, bugün aldığım emekli parasında çok ciddi bir şekilde cebimden kaçırılan bir para var. Dolayısıyla ben emekli olarak bir; açım, yoksulum, geçinemiyorum arkadaşlar. İnanıyorum ki sizin de muhatap olduğunuz emekliler aynı durumda. Bizim Bayraklı İlçemiz içerisinde bu sorunları yaşayan yığınla kitleler var. Pazarlarda arkadaşlar filesini doldurup, çantasını doldurup giden bir Allah’ın kulu yoktur.
BAŞKAN- Yusuf Bey toparlarsanız.
Yusuf METİN- Teşekkür ediyorum Başkanım. Ben bunları dile getirdim, teşekkürler.
BAŞKAN- Tamam sağ olun. Emre Bey?
Emre DEMİR- Sayın Başkan, kıymetli üyeler hepinizi sevgiyle selamlıyorum. Sayın Başkan ilk dilek ve temennilere geçtiğimizde biliyorsunuz grubumuzdan kimse el kaldırmadı Aydın Bey dışında. O da mahallesi ile ilgili bir takım problemleri bahsetti. Yani her meclis burada illa konuşacağız diye durum yok, ikinci meclisimizde var önümüzde. Elbet eleştiri getireceğimiz birçok konu var bizim de muhalefet grubu olarak. Bayraklı’nın her bir yanında bir takım problemler var ama illa konuşmak için konuşacağımız bir alan değil burası diyerek sözüme devam etmek istiyorum Sayın Başkan size hitaben şunu da ifade etmek istiyorum. Bakın ben Grup Başkan Vekili olarak burada konuştuğumda dört, beş, altıncı dakikada tahammülünüz bitiyor ve diyorsunuz ki lütfen toparlayalım. Değerli Meclis Üyemiz kaç dakikadır konuşuyor ve asla Bayraklı ile ilgili birtakım konulara değinmiş değil. Haliyle bunun önüne geçmeyince buradaki eleştiri okları size gelecek. Nasıl gelecek? Şimdi önce beyefendinin baktım konularına işte yangınlarla ilgili bahsetmiş, teşekkür ederiz biz de oradaki vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet diliyoruz, ailelerine sabırlar diliyoruz ama burada Aydın Bey  biraz önce bir kedi köpek eviyle ilgili bile size bir durumu ifade ederken çok  kibar, siyasi nezaket çerçevesi içerisinde bir de arz ederim diyerek ricada bulunuyor. Fakat 300 bin nüfuslu Bayraklı Belediyesi’nin Meclis Üyesi burada hükümeti tahkir ederek bunu yapmalı, gereğini yapmalı, teröristler oraya nereden geldi, nereden gitti, adalet istiyorum vesaire vesaire gibi konularla ilgili deyimlerde bulunuyor. Siyasi nezaket derken Sayın Başkan burada kimi zaman ayağa kalkabilir arkadaşlarımız, sıraları da yumruklayabilir. Hatta buraya doğru bağırıp çağırıp bize karşı konuşabilir ki bunları yaşadık. Bu siyasi nezaketin dışına çıkıldığını göstermez fakat kelimelerimiz, cümlelerimiz özellikle bu tarafa ve iktidara, yönetime, hükümete yöneltilen cümlelere dikkat etmemiz lazım kıymetli arkadaşlar. Geliyorum emekli mitingi, emek mitingi sizler de gitmişsiniz gördük. Camlar ses geçirmiyor Yusuf Bey aşağıda da bir emek mitingi var, aşağıda da emekçi var. Buradan taa Kocaeli'ne gideceğinize gelin burada Bayraklı Belediyesi'nin önündeki emekçi kardeşlerimizin yanında durun. Diyeceksiniz ki SDS’ler değil mi Sayın Başkan? Sizden önce burayı Cumhuriyet Halk Partili bir Belediye Başkanı yönetiyordu. İzmir'in dışında şu SDS ile ilgili problem yaşayan belediyeler var mı? Baktınız mı Türkiye geneline? Hayır bakmadınız. Sadece İzmir'de  Cumhuriyet Halk Partili siyasetçilere özel bir durum bu. Ama örgüt içinde birbirinizle yarışmanız; en çoğunu ben veriyorum, en çoğunu ben veriyorum. Ama oy devşirmeye çalışmanız, birtakım siyasi saiklerle burada SDS'leri yüksek tutarak bugün geldiğimiz noktada aç kapa yönetimiyle yönettiğiniz Bayraklı Belediyesi'nde personelimizi, memurumuzu, emekçi arkadaşlarımızı mağdur ettiğiniz. Sizler bilmezsiniz, biz biliyoruz 47 tane memur arkadaşımız öğretmenliği bırakıp buraya geldi çalışmaya. Neden geldi? Bu SDS'lerle ilgili verilen paraları duyup da buraya geldi. Ona göre hayatını idame ettirdi, ona göre bir takım borçların içine girdi ve bugün buradaki arkadaşlarımız geçinemiyor Sayın Başkan. Neden geçinemiyor? Bunun cevabı da sizlerde. Terörist nasıl geldi dedi? Kamera görüntülerinde var nasıl geldiği, nasıl gittiği. Lütfen kıymetli arkadaşlar Bayraklı ile ilgili konuşalım. Daha birçok konu var özellikle Sayın Başkan burada muhalefet grubu olarak eleştireceğimiz durumlar var. İşte Kadın Sığınma Evleri, Grup Başkan Vekiliniz bir takım dosyaları verdi bize Nene Hatun Kız Öğrenci Yurdu ile ilgili ama bilgiye dayalı olmayan hiçbir konuyu, teyide muhtaç hiçbir konuyu burada konuşmadık, konuşmayacağız da. Bakacağız, araştıracağız gelip burada öyle konuşacağız. Hepinizi sevgiyle selamlıyorum. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Özlem Hanım. Haydar Bey sonra Özlem Hanım, en son Özlem Hanım sizinle kapatalım.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlar Grup Başkan Vekilleri en son dedim konuşur. Siz konuşacaksınız sonra Özlem Hanım konuşacak.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Bir anma, Sivas anması yapacağım demişti görmedim az önce.
Haydar ÖZKAN- Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri yarın 2 Temmuz. 2 Temmuz 1993 yılında meydana gelen olay sebebiyle, kibarlaştırarak söylüyorum olay sebebiyle hayatını kaybetmiş insanları unutmamak adına, onları andığımızı belirtmek adına bu konuşmayı yapma ihtiyacı hissettim. Biz Madımak olayını unutmadık, unutturmayacağız. Hepinizi saygıyla selamlıyorum.
BAŞKAN- Özlem Hanım.
Özlem AVCI- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım herkese iyi akşamlar diliyorum. Öncelikle biz her zaman işçimizin, emekçimizin ve memurumuzun yanındayız Sayın Başkanım. Hiçbir zaman kimseyi ayırmadık. SDS konusuna gelince de öncelikle kendi yönettikleri belediyelerde SDS’yi zaten en düşük miktarda ödüyorlar ya da hiç ödemedikleri belediyeler var. Aynı zamanda biz her zaman işçimizin emekçimizin, Başkanımız da o kadar şeffaf bir süreç yönetiyor ki her zaman işçimize ve memurumuza aşağıya inip detaylı bilgileri veriyor. Bence siz önce Menemen Belediyesi’ne gidip orada işten atılan emekçilerinizin yanında olun. Onun dışında Başkanım çok fazla uzatmak istemiyorum. Sivas katliamında yitirdiğimiz canlarımızı rahmetle anıyorum. Herkese iyi akşamlar diliyorum. Bir sonraki meclis tarihimizi de söyleyeyim Başkanım. 1 Ağustos 2024 Perşembe saat 18:00'da. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
BAŞKAN- Teşekkür ediyorum arkadaşlar.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-  Söyleyin. Duyuyorum. Yok rica ederim.
Emre DEMİR- Ne dediniz? Yasal sınır dediniz. Yasa neyse, yürütme neyse, hak hukuk neyse biz onu yapıyoruz. Bugün Menemen Belediyesi’ndeki arkadaşlarımızla ilgili Menemen’deki meclis üyelerimiz görüşsün lütfen. Biz neden görüşüyoruz Menemen'deki arkadaşlarla…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-  Arkadaşlar, şunu söylüyor…
Emre DEMİR- Sakin olun lütfen Özlem Hanım. Ben Bayraklı Belediye meclis üyesiyim Bayraklı’dan sorumluyum. Siz Bayraklı’nın Grup Başkan Vekilisiniz, İrfan Bey’de Bayraklı’nın Belediye Başkanı ve bugün…
BAŞKAN- Arkadaşlar, mümkün mertebe…
Emre DEMİR- Bugün Bayraklı’nın önünde hatta bugün değil Nisan ayı itibariyle Bayraklı Belediye’sinin önünde daha önce görülmemiş şekilde çevik kuvvet araçları, devamlı eylem yapan memurlar var. Bir burayı kendi kapımızın önünü temizleyelim, süpürelim ondan sonra diğer taraflara hep beraber döneriz. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Teşekkürler. Arkadaşlar yani sizden ricam bütün meclis üyesi arkadaşlarımdan mümkün mertebe Bayraklı’nın sorunlarını konuşalım. Bayraklı’nın sorunlarını konuşurken de ülke siyasetine, ülke ekonomisine konuşmak ya da oradan da alıntı yapmak ya da oraya dahil olmak en tabii hakkımız. Biz Bayraklı olarak Türkiye Cumhuriyeti’nin bir ilçesiyiz sadece. Yani doğal olarak birbirimizden bağımsız değiliz. İzmir ile ilgili bir genelleme yaptınız Menemen de İzmir'in bir ilçesi. Ama şunu söyleyeyim bunları konuşmayı ben ne burada, ne de dışarıda bugüne kadar etik bulmadım. İnsanların emekleri ya da insanların maaşları üzerinden onları birileriyle karşı karşıya getirmek bize yakışmaz. Şunu söyleyeyim geldiğim günden beri kullandığımız her bir kuruşun milletin ödediği vergileri olduğunu bilerek hareket edeceğim ve o sebeple arkadaşlar biz biraz ekonomik olarak zor bir süreçten geçiyoruz. Ama şunu söyleyeyim bu paranın her bir kuruşunun hesabını bilerek öyle de davranarak hizmetleri üreteceğimiz yakın bir zamanda da dışarıda eksiklerimizin de farkındayız onları da hızlıca gidermek için elimizden geleni yapacağız. O sebeple içinden geçtiğimiz sürecin tamamı ile bir dar bir süreç olduğuna inanıyoruz, en kısa zamanda da bunları toparlayacağız arkadaşlar kimsenin endişesi de olmasın.

VII. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ

BAŞKAN- Katılamayan meclis üyelerimizin mazeretlerini oylarına sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

VIII. TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ.

BAŞKAN- Bir sonraki meclis 1 Ağustos saat 18:00 Perşembe günü. Herkese iyi akşamlar.
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